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Ψήφισμα Γ.Σ. ΟΣΥΑΠΕ 11-4-2024 

Κάτω τα χέρια από τη συνδικαλιστική δράση – Κάτω τα χέρια από τα σωματεία 

Να ανακληθούν όλες οι συνδικαλιστικές διώξεις των εκπαιδευτικών 

Οι ΕΔΕ και οι κλήσεις σε απολογία εκπαιδευτικών της ΕΛΜΕ Πειραιά αποτελούν μια νέα σελίδα στην 

βιομηχανία κατασκευής συνδικαλιστικών διώξεων, που συνδέεται με την εντεινόμενη προσπάθεια της 

κυβέρνησης και του ΥΠΑΙΘ, να επιβάλουν με την τρομοκρατία την αντιδραστική αξιολόγηση. 

Παράλληλα με τις απανωτές προσφυγές να βγει παράνομη η απεργία – αποχή, οι απόπειρες 

οικοδόμησης νέων διώξεων δείχνουν την ενόχληση της κυβέρνησης από τη συνεχιζόμενη αντίσταση 

του κλάδου στην διαδικασία τρομοκράτησης, πειθάρχησης και κατηγοριοποίησης σχολείων που 

φέρνει η αξιολόγηση. 

Η κυβέρνηση είναι σίγουρο πως θα επιχειρήσει να εκμεταλλευτεί όλο το αντιδραστικό θεσμικό πλαίσιο 

που έχει ψηφιστεί: την ποινικοποίηση της απεργίας – αποχής αλλά και κάθε απεργίας (νόμοι 

Χατζηδάκη, Γεωργιάδη), τις ποινές για… «φωνασκίες» στους εκπαιδευτικούς χώρους (νέος ποινικός 

κώδικας), την ποινικοποίηση της έμπρακτης αντίθεσης ή και της μη συμμετοχής στην αξιολόγηση. 

Μόνο το μαζικό κίνημα και οι αγώνες μπορούν να τους σταματήσουν! 

Οι εκπαιδευτικοί ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΝΟΥΝ ΠΙΣΩ. 

Γιατί, με τον αγώνα τους, δεν υπερασπίζονται μόνο τα δικαιώματά τους αλλά υπερασπίζονται και τα 

συμφέροντα του λαού και των παιδιών του στο δημόσιο σχολείο. Αυτοί, άλλωστε είναι και οι τελικοί 

στόχοι της αξιολόγησης αλλά και της βιομηχανίας διώξεων. 

 Κάτω τα χέρια από τη συναδέλφους, Χρύσα Χοτζόγλου, Γιώργο Καββαδία, Δημήτρη 

Χαρτζουλάκη. 

 Κάτω τα χέρια από τον αγώνα ενάντια στην αξιολόγηση – Κάτω τα χέρια από τους 

αγώνες, τα σωματεία, την απεργία, την απεργία-αποχή. 

 Να ανακληθούν όλες οι διώξεις. 

 Μαθητές – φοιτητές – εκπαιδευτικοί - εργαζόμενοι παλεύουμε μαζί για δωρεάν 

παιδεία. 

Για το Γενικό Συμβούλιο 

Ο Πρόεδρος                                          Ο Γραμματέας   

Δοξακίδης Σωτήρης                                    Λεοντίου Στάθης 
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